
Pred odkritjem umora 
V Bresternici v župniji Kamnica pri 

Mariboru je živela v hiši št. 137 na ma
lem posestvu 56 letna Kristina Gselman. 
Gselmanova je biia ločena od svojega mo
ža in je živela v skupnem gospodinjstvu 
z upokojenim podpolkovnikom Arturjem 
Imanič, ki je pred tremi tedni umrl. Ima
ničeva smrt je Gselmanovo tako hudo za
dela, da je govorila napram sosedom o 
samomoru s skokom v Dravo. Treba je 
tudi to omeniti, da je životarila Gselma
nova v zelo slabih gospodarskih razmerah. 

Zadnjič so jo videli 16. julija ob peti 
uri zjutraj, ko je prinesla mleko do ceste 
in ga je vzel voznik v Maribor. 

Ko je pa prišla k njej po mleko 16. ju
lija ob tričetrt na šest soseda Kolmanič, 
je našla hišo zaklenjeno in gospodinje ni 
bilo nikjer videti. 

¥ sena zakrif nEiior. 
Šele mukanje gladne živine je sosede 

opomnilo, da se je moralo z Gselmanovo 
nekaj zgoditi. Poslali so po domačega žu
pana Lorenčiča in orožnike. 

Prva komisija je hišo odprla ter jo 
skrbno preiskala, vendar gospodinje ni 
našla. Ugotovili so, da je Gselmanova iz
ginila z doma, ne da bi bila zavžila pri
pravljeni zajutrek — žgance. Istotako ni 
odnesla v svinjak za svinje skuhane piče. 

Radi pripovedovanja sosedščine, da je 
ženska najbrž šla iz obupa v Dravo, si je 
tudi prva komisija osvojila to domnevo 
in je bilo potrebno počakati, dokler ne bo 
Drava trupla naplavila. 

Gselmanova je bila sestra žene gostil
ničarja Brusa pri Sv. Miklavžu pri Ho
čah. Ta je prišla po izginuli v poštev kot 
dedinja in je bila obveščena, naj se po



briga za gospodarstvo sestre. Brusova je 
dala oskrbovati živino in svinje. 

Najdeno truplo pod senom 
Brusov hlapec se je pripeljal 21. julija 

zjutraj na Gselmanovo domačijo po seno, 
ki je bilo shranjeno na podstrešju hiše 
št. 137. Ko je odprl vezna vrata in stopal 
na podstrešje, mu je udaril v nos nepri
jeten duh po gnilobi. Ze po prvih odgri
njanjih z vilami je zadel na precej raz
padlo truplo Gselmanove. O najdbi je koj 
obvestil župana in ta orožnike, ki so dah 
truplo prenesti v mrtvašnico kamniškega 
pokopališča, kjer je bilo izvršeno sodno 
raztelešen je. 

Kaj je pokazalo raztelešen je 
Truplo Gselmanove je bilo sodno razte

lešeno 22. julija zjutraj. Zdravnik je ugo
tovil, da je bila' Gselmanova umorjena z 
zabodljajem v srce in je bila koj mrtva. 
Ker je bilo truplo že precej razpadlo, pri 

raztelesenju ni bilo mogoče dognati, če 
je morilec pred smrtonosnim sunkom z 
nožem žrtev še tudi davil. Zanimivo je 
tudi to, da v truplu Gselmanove ni bilo 
nobene krvi, ampak je vsa ztekla skozi 
rano. 

Kdo je zločinec? 
Sum krivde umora je padel na nekega 

starejšega mladoletnika, ki stanuje blizu 
domačije Gselmanove in je bil kljub 20 
letom obsojen enkrat na osem mesecev, 
drugič na dve leti robije, katero je pre
stajal v mariborski kaznilnici in je bil lani 
v decembru pomiloščen. Osumljeni je se
daj nenadoma izginil in ga orožniki niso 
mogli izslediti. Upravičena je domneva, 
da je pobegnil kam v Avstrijo. 

Poizvedovanja za pobeglim so dognala, 
da je pred dnevi vrnil svojemu bratu dolg 
200 din z obrestmi vred. Osumljenega so 
videli večkrat pri Gselmanovi, kateri je 
pomagal pri raznih delih. Preiskava bo Že 
dognala, ali je osumljeni res kriv. 


